11Iro

HUmsa: AnmxaH
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2018 11:15:13

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 14.10.2018 22:35:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299191/answer/299290




oOptlit meHb. BeHE Ha KOXKe MOIIOHKY - 3TO HOpMaJibHOe siBleHue. HelpusTHEE OIIyIIeHUs MOTYT
OBITH CBA3aHH C 4eM yropHo. Ecnu Bac cunmbHO 9TO 6€CIIOKOUT, 00PaTUTECh K YPOJIOTY IO MECTY
KHUTENbCTBA. YOa4Mn.



